Superintendencia de Compañías Guayaquii Visitenos en: www.superdias.gob.ec Fecha: 16/APR/2013 11:00.57 Usu: hpaez Remitente. No. Tramite: 22193 0 CARLOS TORRES Expediente: 113429 RUC: 0992321801001 DALKASA S.A.

SubTipo tramite: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET 77
Digitando No, de tràmite, año y verificador =

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS SEÑORES SUPERINTENDENCIA: DE COMPAÑÍAS

ING. CARLOS ALFREDO TORRES BAQUERIZO, en mi calidad de Gerente General de la compañía DALKASA S.A., ante usted con el debido respeto comparezco y digo:

Adjunto a la presente copias notariadas de la siguiente documentación que corresponde a la nómina de accionistas extranjeros de mi representada la compañía DALKASA S.A., con expediente número 113429.

- 1.- Formulario de la Nómina de Socios o Accionistas de las compañías extranjeras que a su vez es socia o accionista de compañía ecuatoriana
- 2.- Certificación extendida por la Autoridad competente en la que se indica que la compañía extranjera está legalmente existente en su país, debidamente Apostillada
- 3.- Lista completa de sus accionistas extranjeros
- 4.- Poderes otorgados por la compañía Senoicca Industrial, Co. Limited. a favor del señor Juan Gabriel Vilaseca De Prati; señoras María Cecilia Vilaseca De Prati de Florido, María Teresa Vilaseca De Prati de Piovesán; Rossanna Vilaseca De Prati de Hidalgo; Sr. Carlos Andrés Piovesán Vilaseca; Sra. Rossana María Hidalgo Vilaseca y Sr. Nicolás Florido Vilaseca
- 5.- Poder otorgado por la compañía Rotoplas de Latinoamerica S.A. de C.V. a favor de la compañía PBP Representaciones Cía. Ltda.-

Señalo domicilio en el Km. 2 ½ de la Av. Juan Tanca Marengo.

p. DALKASA

ING. CARLOS ALFREDO TORRES BAQUERIZO

GERENTE GENERAL C.C. 0909032682 C.V. 381-0010

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

07 MAY 2013

RECIBIDO Hora: 16:10' Firma: Lucy